

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

大冶有色
DAYE NONFERROUS
2011年12月23日
星期五
农历辛卯年
十一月廿九
第2508期
本期4版

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320



12月15日,铜绿山矿召开党组织结对共建推进会暨“五比五评”现场表彰、“创先争优”活动点评转授会。集团公司总经理翟保金、集团公司党委书记张麟出席并做点评。(秦霄 曹丹 摄)

张麟当选黄石市新一届市委委员

记者 王克礼



张麟在党代会开幕式上 邱杰 摄

12月22日,中国共产党黄石市第十二次代表大会胜利闭幕,党代会代表、主席团成员,集团公司党委书记、董事长张麟当选中共黄石市第十二届委员会委员,这标志着公司在地方和社会上的影响力不断增强,体现了公司良好的政治面貌。

早在10月26日,公司召开党员代表会议,选举出丁勇等26名

代表出席。12月18日开幕的党代会共有代表543名,大冶有色作为全市最大的企业代表团体,成为党代会上一道靓丽的风景。张麟在小组会上说,大冶有色在黄金山工业园投资兴建的稀贵金属工业园建成投产后年产值可达到100亿元,这是大冶有色按照黄石市委市政府部署,在黄金山工业新区兴建铜、金、银等有色金属深加工项目,

延伸产业链,转变经济发展方式,大力推进节能减排,打造现代化产业名城的具体行动,与黄石市大城市、大产业、大园区的战略不谋而合,是黄石市打造二个千亿元产业八个百亿元产业“十二五”规划目标的重要支撑。《楚天时报》、《黄石日报》等新闻媒体均以文字和图片的形式对代表张麟的讨论发言进行了报道。

本次党代会代表、集团公司党委书记张麟表示,公司出席中共黄石市第十二次党员代表大会的26名代表,精神风貌良好,政治热情饱满,他们纪律严明,认真履行职责,受到大会的好评。

22日下午,张麟当选新一届市委委员后,出席了中共黄石市委十二届第一次全体会议,选举产生新一届市委常委和书记、副书记等。

公司部署2012年度财务预算工作

记者 陶三保 实习记者 张笠

12月16日,公司召开2011年度财务决算暨2012年度财务预算布置会,集团公司董事长、党委书记张麟出席会议并作讲话。

张麟强调,这次会议的召开标志着2011年的工作已经基本结束,新的一年即将到来,这是一次承上启下的会议。张麟对做好2011年度财务决算、2012年度财务预算、财务工作、节前工作四个方面分别提出要求。为确保按时保质完成财务决算工作,

公司决定成立由张麟任组长,总经理翟保金、总会计师谭耀宇任副组长,黄朝旭等16人为小组成员的公司财务决算工作领导小组,及时协调解决财务决算过程中出现的问题。

会议由集团公司副总会计师黄朝旭主持。集团公司总部有关部门负责人、各单位主要负责人、财务部门负责人以及作为中介机构的国富浩华会计师事务所参加了会议。

黄石市副市长郟英才来公司调研

实习记者 陈红丹

12月16日,黄石市副市长郟英才一行来公司调研经济运行情况,集团公司总经理翟保金接待了他们一行。

座谈会上,翟保金向郟英才介绍了今年公司经济运行情况和明年的工作思路。翟保金说,今年公司经济运行态势良好,截至目前,公司从产品产量、销售收入、利润水平等方面均已达到了今年年初计划目标。郟英才在讲话

中肯定了公司在黄石市工业企业中的龙头地位和为黄石市经济发展所做出的贡献,并对公司下一阶段的工作提出了具有建设性的意见和建议。对于翟保金提出的关于物流通道、铜绿山矿露天采场和铜山口矿尾矿砂坝的问题,郟英才表示,将会做好企业和地区政府的沟通工作,督促落实,全力支持和服务公司的发展。

公司退休职工艺术团精彩献艺

记者 张国平

12月18日,庆祝市第十二次党代会广场演出暨“十佳”业余文艺团队评选活动在市工人文化宫隆重举行。公司退休职工艺术团在首场演出中精彩献艺,赢得观众好评。

据悉,这一活动由市委宣传部、市文化局、总工会、市工人文化宫等部门和单位联合举办。副市长苏梅林出席此次活动。由公司退休职工艺术团带来的舞蹈《山那边的女人》、歌伴舞《芦花》、

器乐合奏《太湖美》、大合唱《祖国不会忘记》、舞蹈《再唱山歌给党听》,赢得了观众的阵阵掌声。

据介绍,公司退休职工艺术团为了庆祝市第十二次党代会的召开,精心编排了5个节目,组织演员们刻苦排练了两个多月。这次演出,他们制作的公司热烈祝贺市第十二次党代会召开的标语挂在演出现场,表达了公司职工家属对党的热爱和拥护。

铜山口矿新尾矿库库区移民新村奠基

通讯员 杨继成

12月15日,铜山口矿新尾矿库库区移民新村举行奠基典礼。

奠基典礼现场锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,彩旗招展。铜山口矿相关负责人在热闹祥和的氛围中,共同为新村奠基培土。

公司及铜山口矿一直与地方政府保持紧密合作,不断加强沟通和联系,大力支持移民新村建设,致力于改

善库区村民的居住环境和生活条件,并为实现企业、地方和村民的多方共赢作出积极贡献。为全力支持地方政府库区移民搬迁工作,该矿实行中层干部包保工作责任制,主动做好本单位移民职工思想政治工作。此次王三房庄新村奠基活动的举行,标志着该库区移民搬迁工作向前迈进了一大步。

实习编辑:王璐 热线:0714-5392320 邮箱:dyyss123@163.com